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«ο ΤΕΛΕΥΤΑΙΟΣ ΠΑΓΚΟΣΜΙΟΣ ΔΙΚΤΑΤΟΡΑΣ)) 

Στην αποκαλυπτικη εποχη μας πολλα από τα 

άναφερόμενα ύπό τής Άγίας Γραφής εσχατολογικα 

γεγονότα εκπληρουνται μέ απόλυτον ακρίβειαν. Ή 

ιiπoστασία δογματικη και ηθικη καλπάζει σέ λεωφό

ρους και εξοχές, σχολεία και Ναούς, πόλεις και χωριά ... 
Ή παρουσία της γίνεται ακόμη πιο έκδηλη λόγCΡ τής 

i:φαμάΡτου σιγής τών ύπευθύνων επισκόπων, κληρικών 

καί μοναχών, οί όποϊΌι ασχολουνται μόνον μέ μισθούς, 

προαγωγές και ανακαινίσεις τών Ι Μονών τους, ενώ ή 

άκαδημαϊκη θεολογία είναι σαν να μήν ύπάρχει ... 
Εύτυχώς που αγρυπνουν μερικοι εκ τών λαϊκών καΙ. 

Μοναχών και γενικώς ό κλήρος και Ρ λαός του πατρφου 

~υρτoλoγίoυ, οί όποίο ι αγωνίζονται να διατηρήσουν 

έαυτους μακραν τής αποστασίας, ενώ συγχρόνως δια της 

βιοτής των δίδουν τό καλό παράδειγμα στους καλοπρο

αιΡέτους. 

'Αλλα ή αποστασία δέν περιορίζεται μόνο στον 

Ορησκευτικό χώρο. 'Ως εγράφη επιτυχώς «Ύπάρχει 

ενα σχέδιο να είσέλθει ή 'Αμερική και δλα τα έθνη της 

γης σέ μια Νέα Παγκόσμια Τάξη - ή μυστικη κωδική 

άποιφυφιστική φράση της ένιαίας Παγκόσμιας Κυβέρ

νησης ... 'Έτσι ή πολιτική, οίκονομική και εκκλησια

στικη εξουσία όλοκλήρου του κόσμου θα πρέπει να 

συγκεντρωθεί κάτω από αύτην την κεντρική εξουσία, 

δηλαδη τόν Όργανισμόν Ήνωμένων 'Εθνών» (σΗ.Ε.). 
:~ 

τα ανωτέρω σημαίνουν στι τα γραφέντα πραγματο

ποιουνται καΙ. τα βήματα του 'Αντιχρίστου αντηχουν 

ήδη στόν εσχατολογικό θάλαμο τής "Ιστορίας ... Αυτα τα 

βήματα, τα καταλυτικά δια πασαν εννοιαν θρησκείας 

και Πατρίδος περιγράφει τό βιβλίον του αμερικανου D. 
Kinman «"Ο τελευταίος Παγκόσμιος διακτάτορας» 

('Εκδόσεις «Στερέωμα» Θεσ/νίκης, τηλ. 274.313), απάν
, θισμα του όποίου παραθέτομεν κατωτέρω. 
, 

'.'.5:.·.. ·0 λαός σε θανάσιμο κίνδυνο 
~. 

J.: «"Ο ΟΗΕ είναι ή μεγαλύτερη άπάτη τής "Ιστορίας..•... 

Ι 
Στόχος του είναι να καταστρέψει τις ΗΠΑ». (Τζων 
Ράνσκιν, Γερουσιαστης τών ΗΠΑ). 

:J 
«"Η εποχή τών εθνών πρέπει να τερματισθή... οί 

ιcυβεpνήσεις τών εθνών έχουν αποφασίσει να παραχω

ρήσουν τις κυριαρχίες τους σέ μια παγκόσμια κυβέρνη

ση στήν όποία θα παραδώσουν τα σπλα τους». 

(Διάταγμα ΟΗΕ, 1992). 

.«Στις ίερές άρχές, που φυλάσσονται εύλαβικα στόν 

Χάρτη τών Ήνωμένων Έθνών, ύποσχόμεθα από έδώ και 

στό έξης ύποταγη» (Τζωρτζ Μπούς, Κτίριο ΟΗΕ, 1 
Φεβρ. 1992). . 

Ή Γερουσία μέ συνοπτικη συζήτηση και χωρις τήν ί 

ονομαστική ψηφοφορία, στις 2 'Απριλίου 1992 -ήμέρα 

της αίώνιας έντροπής- και ενώ τα ελεγχόμενα ΜΜΕ 

έκαναν τα στραβα μάτια, επεκύρωσε μια συνθήκη που 

επιτρέπει στην «αστυνομία σκέψης» του ΟΗΕ να 

μπαίνει στή χώρα και να μπορεί να σας κατηγορήσει 

γιά έγκληματική πράξη, αν τά λεγόμενά σας θεωρηθουν 

καταδικαστέα ως μη πολιτικώς όρθά... Στις 3 Μαίου 

Ι994 ό ·πρόεδρος ύπέγραψε τό έκ:τελεσ'cικό Διάταγμα 

ΡΟΟ 25 που παρέδιδε και τους πέντε κλάδους τών 

'Αμερικανικών Ένόπλων Δυνάμεων στην Διοίκηση του 

ΟΗΕ! Αυτό αποτελεί κατάφωρη παραβίαση του Συντάγ

ματος τών ΗΠΑ! ... 
"Η Γενική Συμφωνία Δασμών και Έμπορίου (GΑΠ) 

προωθήθηκε και ψηφίστηκε ύπό τήν μορφη του κατε

πείγοντος στό Κογκρέσσο τών ΗΠΑ τόν Νοέμβριον του 

1994. 'Αποτελεί ουσιαστικα μια ΠαγκόσμΊα Οίκονομική 
Κυβέρνηση ... αποτελεί μια από τις πιό σημαντικές 

τελικές πράξεις πρίν από την όλοκληρωτικη παράδοση 

τής εθνικής κυριαρχίας τών ΗΠΑ ση,! Νέα Παγκόσμια 

Τάξη ... 
Τό τμήμα 742 του Νομοσχεδίου τής GAΠ ύποχρε

ώνει κάθε νεογέννητο βρέφος να εχει αριθμό Φορολο

γικου Μητρώου από τή στιγμή τής γέννησής του ... 
"Η 'Αμερική πλέει πλέον επικίνδυνα κοντα στό 

γκρεμό και στήν άβυσσο μιας ενιαίας παγκόσμιας 

Κυβέρνησης ... 
Τό Συμβούλιο 'Ασφαλείας του ΟΗΕ άπλώς θα 

πληροφορήσει σλα τα κράτη καΙ. τους λαους της Γης, 

στι από έδώ και μπρός θα αγνοηθεί σαν ξεπερασμένη ή 

έθνική τους κυριαρχία καΙ. στι τό Συμβούλιο 'Ασφαλείας 

εχει πλήρη νομική, στρατιωτικη και οίκονομικη 

δικαιοδοσία σέ όποιαδήποτε περιοχή του κόσμου, και 

στι αυτή ή δικαιοδοσία θα επιβληθεί μέ τήν πολιτικο 
οικονομική ίσχυ τήν μεγάλων κρατών του Συμβουλίου 

'Ασφαλείας. 'Από την ήμέρα εκείνη θα έχουμε είσέλθει 

κάτω από τόν πλήρη έλεγχο τών "Ηνωμένων 'Εθνών, 
τό πιό τυραννικό καθεστως που γνώρισε ποτέ τό 

ανθρώπινο γένος ... Οί πολιτικοι ήγέτες έχουν προδώσει 

τόν 'Αμερικανικό λαό! 1 
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τα διακριτικα τών ΗΠΑ και 01. Άμερικανικές 

σημαίες άφαιρούνται τώρα άπό τις στρατιωτικές 

στολές, τα αεροσκάφη, τα όχήματα και τα πολεμοφό

δια. Ή Κυβέρνηση Κλίντον παραδίδει μέ ραγδαίους 

ρυθμους τον έλεγχο τών ενόπλων δυνάμεων στόν 

ΟΗΕ ... 
Τό Fincen είναι τό πρόγραμμα που σχεδίασαν από 

κοινού ΗΠΑ και ΟΗΕ για έρευνες άπό σπίτι σέ σπίτι 

και κατασχέσεις περιουσιακών στοιχείων και όπλων 

«ιδιαίτερα εκείνων που θα θεωρηθούν άπό την κυ

βέρνηση ώς επικίνδυνοι για την τάξη και την ασφά

λεια», επειδη δέν θα είναι διατεθειμένοι να συνεργα

σθούν στην έγκαθίδρυση τής Νέας Παγκόσμιας Τά

ξης.., 
01. ύπερασπιστές τού Συντάγματος θα αρχίσουν να 

εμφανίζονται στη λίστα προγραφών σαν «ϋποπτοι 

ανατροπείς» ... 
Ή σημαία τού ΟΗΕ θα εκτίθεται σέ όλα τα σκάφη, 

αεροσκάφη και δορυφόρους τής γής ... 'Όλες 01. έθνικές 

γιορτες θα συγχωνευθούν στην ημέρα τών 'Ηνωμένων 

Έθνών ... Το Σύνταγμα τών ΗΠΑ καθως και δλων τών 

άλλων εθνών θα μετατραπούν σε ανίσχυρα κουρελό

χαρτα ... 

"Η τραγωδία τής εκπαιδεύσεως 

Ό «Θεός μέσα μου» δεν είναι Ο Θεός της Άγίας 

Γραφής, αλλιl ένας Θεός πανθεϊστικός δπου μέσφ της 

μετενσάρκωσης τα φυτα και τα ζώα μετατρέπονται σε 

αδελφους KαΙιlδελφές ... «Θα έχετε την δύναμη νά 

μεταλλάσσεσθε σε κατώτερες μορφες ζωής. Θα έχετε τη 

δύναμη να ξαναγεννιέσθε σέ ανώτερες μορφες που είναι 

θεϊκές» ... 
Αυτό είναι τό ψέμμα που προβάλλεται και στα 

βιβλία του καρλ Γιούγκ, Ο όποίος άπό κοινού μέ τόν 

Φρόϋντ έθεσαν τα θεμέλια ολόκληρης τής σύγχρονης 

ψυχολογίας και ψυχιατρικής. Ό καρλ Γιουγκ δήλωνε: 

«Ποιός είμαι έγώ: Είμαι πραγματικός Θεός έσυ είσαι 

Θεός.» ... Ή ουσία τού κοσμικού ούμανισμού είναι Ο 

αθεϊσμός. Είναι η εκθρόνιση τού Θεού και ή θεοποίηση 

του ανθρώπου... 'Η οίκουμενιστικη πνευματικότητα 

είναι πανθεϊστική, Μονιστικη και Πολυθεϊστική. 

ΆΎκαλιάζει μέ αδημονία όλες τις θρησκείες, έκτός 

από μία, τόν Χριστιανισμόν. 

Κάτω από τόν εύφημιστικό δρο «τροποποίηση 

συμπεριφοράς» τα παιδιά μας διδάσκονται στα δημό

σια σχολεία καθοδηγούμενη άπεικόνιση και ένόραση, 

που στην πραγματικότητα συνιστουν έπαφη μέ άπόκρυ

φες - δαιμονικές πνευματικές δυνάμεις. Έπίσης διδά

σκονται μεταλλαγμένες K~ταστάσεις συνειδητότητας, 
κατα την διάρκειαν τών όποίων ό νούς τών παιδιών 

έρχεται σέ έπαφη με δαιμονικές δυνάμεις 11 αποκρυ
φιστικα δντα. Αύτές 01. Νεοποχίτικες τεχνικες προ

έρχονται στην πραγματικότητα από τις διδασκαλίες 

της Ίνδουϊστικής θρησκείας. Δεν έπιτρέπεται να εχουμε 

την Άγία Γραφη στα σχολεία μας ... Διδάσκουν 

σεξουαλικη διαπαιδαγώγηση μέ ακατανόμαστες εφαρ

μογές... Διαπιστώσαμε σε έκείνη τη σύσκεψη δτι, στό 

Γυμνάσιο του Μηντ όντως διδάσκονταν στους μαθητες 

να κάνουν έρωτα μέ πτώμα, όπως και τις πρακτκες της 

Είναι δυνατόν να παραμένουμε άπαθείς θεατες 

καθως ή Μαγεία αντικαθιστά τόν Χριστιανισμό στα 

σχολεία μας; Άντι για την ετήσια Χριστουγεννιάτικη 

γιορτή, τα παιδιά θα έπρεπε να συμμετέχουν σέ μια νέα 

γιορτη του Χειμερινού Ήλιοστασίου, .. 
'Η ειδωλολατρικη αύτη τελετή, άπό 1.στορικη 

άποψη, είναι πασίγνωστη σαν μια από τις πιό καθιε

ρωμένες σατανικές και μαγικές γιορτές ... Σέ μια φάση 

του προγράμματος τα παιδια μπήκαν μέσα στην 

αίθουσα σταμπαρισμένα μέ ραβδωτους κώδικες (Bar 
Codes) πάνω στα μέτωπά τους ... 

01. σχολικές τάξεις σήμερα γίνονται τάξεις άπό 

όπου η Άγία Γραφη έχει έξοβελισθή, ενώ άντίθετα 

γίνονται αποδεκτα βιβλία για την μαγεία και τόν 

σατανισμό ... Μια διεφθαρμένη κοινωνία, όπου εννε

άχρονα αγόρια διδάσκονται πώς να κάνουν πρωκτικό 

σέξ, και δπου τα προφυλακτικά μοιράζονται ελεύθερα 

και δωρεαν στούς μαθητες του Λυκείου. Μια κοινωνία 

στην όποία οί μαθητές του Γυμνασίου διδάσκονται πώς 

να κάνουν κτηνοβασία. 

Ή βαβυλωνιακη πανθρησκεία 

Ό κ. Gary Kah στό βιβλίο του «Καθ' οδόν πρός την 

παγκόσμια δικτατορία» μας λέει, δτι μετα από επίμονες 

έρευνες ανεκάλυψε στι ύφίσταται σχέδιο συγχώνευσης 

τού κινήματος της Νέας Έποχης, του Έλευθεροτεκτο

νισμου και τού ένός δισεκατομμυρίου Καθολικών. 

Έπίσης μέσφ τού ΠαγKoσμ~oυ Συμβουλίου Έκκλη

σιών προωθείται η σιωπηρη συνένωση τών κυριοτέρων 

προτεσταντικών δογμάτων μέ τό Βατικανό... 
Τό Τάγμα (τών πεφωτισμένων) έπιθυμεί να αποτε

λέσει τό Βατικανό την πηγη και τό έπίκεντρο τής Νέας 

Παγκόσμιας Θρησκείας, και επιθυμεί έπίσης να γίνει ό 

Ποντίφηκας τής Ρωμαιοκαθολικής Έκκλησίας ο ανώ

τατος Άρχιερευς όλοκλήρου του κόσμου. Θα είναι ό 

αύτοκράτορας - άρχιερευς που θά έλέγχει τις πνευμα

τικές δυνάμεις σλου τού πλανήτη. 'Όλες 01. θρησκείες 

θα ενοποιηθουν σε μία, και ως παγκόσμιος ηγέτης θα 

έχει θεόσταλτη' εξουσία και απόλυτα δικαιώματα ... 
Στό βιβλίο «τα κλειδια αυτού τού αίματος» ό 

Μαλάτσι Μάρτιν, ένας παπικός 1.ερέας, κάνει αναφορα 

σέ μια δήλωση τού πάπα 'Ιωάννη - Παύλου ΙΙ. 

«Στα τέλη αύτής της δεκαετίας (2000) θα ζήσουμε 

κάτω άπό την πρώτη ένιαία Παγκόσμια Κυβέρνηση 

που υπήρξε ποτέ στην κοινότητα τών εθνών, ... μια 

κυβέρνηση μέ απόλυτη εξουσία για να άποφασίσει για 

τα βασικα ζητήματα τής ανθρώπινης έπιβίωσης» ... 
«Μία ένιαία παγκόσμια κυβέρνηση είναι αναπόφευ

κτη». Τό βιβλίο αύτό υποστηρίχθηκε θερμα από το 

Βατικανό. 

Και όταν τα σχέδια αύτα πραγματοποιηθούν, δλοι· 

δσοι άρνούνται να συμμετάσχουν σε αύτη την πολύ

χρωμη Βαβυλωνιακη μάζωξη, ·θα περιθωριοποιηθουν 

και θα συκοφαντηθουν Μαν άπροσάρμοστοι και φανα

ΤΙΚΟΙ έξτρεμιστές»... . 
Είναι απίστευτο! Ό σύγχρονος ίiνθρωπoς του 200υ 

αίώνα, η πιό φωτισμένη και μορφωμένη ανθρώπινη 

γενια που έζησε ποτέ, με ολόκληρη την προηγμένη 

τεχνολογία μας, έπιστρέφει ξανα πίσω στην έποχη τής 

κτηνοβασίας και τής ομοφυλοφιλίας ... μαγείας, σηιν έποχη της λατρείας τού ηλιου, τών > 
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αστρων καί της Μητέρας Γης ... "Ύστερα άπό 4000 
χρόνια ό σύγχρονος πολιτισμός του αιωνα μας έχει 

διαγράψει ένα πλήρη κύκλο. Ή σύγχρονη θεά του, ή 

μητέρα Γη 11 Γαία, εχει τό τριπλό έξάρι ώς σύμβολό της 

άπό την αρχαία Βαβυλώνα. Στην δεκαετία του 1990 οι 

όμάδες Wicka που ξεφυτρώνουν σαν τα μανιτάρια κατα 

χιλιάδες σε όλόκληρη την 'Αμερική, κάθονται σε 

κύκλους καί σε όμάδες τριών έξαριών και λατρεύουν 

την μητέρα θεά τους... 
Ή ήμέρα της Γης 1990 ήταν ή ήμέρα τών 

Σατανιστων όλης της γης. Τό σύμβολό τους αστραψε 

σε όλες τις τηλεοπτικες όθόνες τού κόσμου με 2,5 
δισεκατομμύρια θεατές. Ποιό σύμβολο; Τό τρίγωνο, τό 

Βαβυλωνιακό σύμβολο τής σατανικής τριάδας της 

αρχαίας Βαβυλώνας, μιάς εΙρωνείας της 'Αγίας Τριά

δος ... 
Τό τρίγωνο μέσα στόν κύκλο είναι τό ύπέρτατο 

σύμβολο του Σατανά ... 
Ό Κρέμ, ό γνωστός κήρυκας του ψευδοχριστου τής 

Νέας 'Εποχης, Μαϊτρέγια, συνδέει αμεσα τό τρίγωνο με 

τόν επερχόμενο παγκόσμιο ήγέτη. Δηλώνει: «'Ο 

Χριστός θα είναι γνωστός ώς τό σημείο μέσα στό 

τρίγωνο». 

Τό τρίγωνο συμβολίζει τίς τρείς σατανικές θεότητες 

της αρχαίας Βαβυλώνας. Οί Βαβυλώνιοι λάτρευαν τόν 

'Εωσφόρο με την μορφη του θεου Ήλίου, του 

παγκοσμίου δικτάτορά τους Νεβρωδ και της Μητρός 

θεάς Γης ... 
Τό τρίγωνο είναι τό ύπέρταcο σύμβολο του παγκο

σμίου περιβαλλοντικού κινήματος. Ό ΟΗΕ υίοθέτησε 

την «Μεγάλη 'Επίκληση» ώς την έπίσημη προσευχη 

στόν έορτασμό τής ημέρας τής Γης, τόν Άπρίλιο του 

1990. Ή Μεγάλη 'Επίκληση είναι η αποκρυφιστικη 

προσευχη που καλεί τόν 'Εωσφόρο να Εγκαθιδρύση τό 

βασίλειό του στήν γη ... 
Ύπάρχει μια αίθουσα διαλογισμού στό κτίριο τού 

ΟΗΕ. 'Έχει τό σχήμα κόλουρης πυραμίδας, άπό την 

όποία λείπει τό επιστέγασμα - όροφή. Οί πεφωτισμένοι 

πιστεύουν ότι όταν έλθη ή κορωνίδα - ό κορυφαίος 

λίθος τής πυραμίδας,ό θεός τους 'Εωσφόρος θα έλθει 

να βασιλεύση στην γη. 

'Επίσης στην ίδια αίθουσα του ΟΗΕ ύπάρχει μια 

μεγάλη μαύρη πέτρα. Κάποια μέρα όλη η άποστατημέ

νη ανθρωπότητα θα λατρέψει αυτόν τόν μαύρο λίθο πού 

στην πραγματικότητα δεν συμβολίζει τίποτε αλλο 

Εκτός από τόν Σατανά. Βασικα είναι τό επιστέγασμα 

τής πυραμίδας: ό γΙός τής Άπωλείας. 'Όταν αύτός 

παρουσιασθη στό παγκόσμιο προσκήνιο, θα απευθυνθή 

πρός όλα τά εθνη της γής άπό τό κτίριο του ΟΗΕ και 

έπειτα αναμφίβολα θα γονατίσει μπροστα στόν μεγάλο 

μαυρο λίθο ... 
Ή αίθουσα διαλογισμου έχει ενα 'Ινδό γκουρού που 

διδάσκει δτι ό αριθμός 666 είναι ίερός... 'Ακριβώς 13 
τετράγωνα πιό πέρα από τόν Λευκό Οίκο στην 

Ούάσιγκτων βρίσκεται ό μεγάλος Μασονικός ναός 

που έπίσης στεγάζει ενα μεγάλο μαύρο λίθο. Συμπέ

ρασμα: Αυτός ό μεγάλος μαυρος λίθος που βρίσκεται 

στόν ΟΗΕ καί στόν ναό του 330υ βαθμου στην 

Ούάσιγκτων αντιπροσωπεύει τόν θεόν τους, τόν Έ

ωσφοοον . 

Ό Μπέντζαμιν Κρέμ, ό κορυφαίος ηγετης του 

κινήματος τής Νέας 'Εποχης στην Β. 'Αμερικη γρά

φει: «'Όταν έλθει η Νέα 'Εποχή, θα ζήσουμε ώς θεοι καί 

δεν θα πεθάνουμε. Ό 'Εωσφόρος λέει σε αυτη τη 

φωτισμένη Ύψηλης τεχνολογικής γνώσης γενιά: 

«'Εγώ, ό Έωσφόρος, γυιός τής Αυγής, θα σάς όδηγήσω 

στόν χρυσό αιωνα. Ό ανθρωπος θα μεταβληθή σε μια 

νέα φυλη θεοποιημένων ήλιακων όντων, μια φυλη 

ύπερανθρώπων. 'Ολόκληρο τό ανθρώπινο γένος θα 

ένοποιηθη. Ό ΟΗΕ θα γίνη τό σωμα του Χριστού' ό 

κοσμικός Χριστός θα καθίση στόν χιλιετή θρόνο τού 

κόσμου». 

Στην πραγματικότητα, όταν αυτό τό σχέδιο πραγμα

τοποιηθή, ή ανθρωπότητα θα καταντήσει μια φυλη 

δαιμονισμένων οντων, που θα ύποχρεωθή να πάρη τό 

χάραγμα του Θηρίου και έτσι θα σφραγισθή αΙώνια στό 

βασίλειο του Σατανά, την Κόλαση ... εξαπατημένη καί 

πεπλανημένη από τό μεγάλο ψεύδος, λατρεύοντας ενα 

κοσμικό Χριστό που δεν είναι άλλος από τόν ανθρωπο 

που ή Άγία Γραφη αποκαλεί τό θηρίον, τόν ίδιο τόν 

Άντίχριστο»! 'ι 

Ό Ράνταλ Μπάερ ήταν εν ας νέος που μεσουράνησε 

στό στερέωμα τής Νεοποχήτικης ίεραρχίας τής Άμε

ρικης. Χιλιάδες νεοποχίτες μαζεύονταν για να τόν 

ακούσουν. τα βιβλία του έγιναν μπεστ σέλλερ και 

σύντομα εγινε διεθνως είδικός στίς κρυσταλλικες: 

δυνάμεις. "Ενα νεοποχήτικο περιοδικό τόν χαρακτήρι

σε ότι βρίσκεται «έτη φωτός μπροστα από όλες τις 

αλλες όντότητες». 'Όταν τόν επεσκέφθη ή θεία Χάρις 

και μετενόησε πιστεύσας εΙς τόν Χριστόν, έγραφε: 

Είναι δύσκολο να βυθομετρήση κανείς την ύπερτάτη 

αγάπη του 'Ιησου που μπόρεσε να συγχωρέση τα τόσο 

μεγάλα άμαρτήματά μου ... 
Λίγο πρίν αρχίσει μία περιοδεία όμιλιών καί 

τηλεοπτικων εμφανίσεων τό αυτοκίνητο τού Ράνταλ 

Μπάερ βρέθηκε γκρεμοτσακισμένο σέ μια όρεινη 

περιοχη του Κολοράντο ... Προτού δολοφονηθη έγρα

ψε τα έξής λόγια: 

«'Ο Σατανάς είναι ό έμπνευστης τής Νέας 'Εποχης. 

Τό θλιβερώτερον όλων είναι, ότι έκατομμύρια νεοπο

χιτών. σΤιμερα δεν ύποψιάζονταί καν ότι είναι παγιδευ

μένοι σέ μια Ιδιοφυή, πανίσχυρη αλλα καί πανούργα 

απάτη, που δεν οδηγεί πουθενα άλλου παρα μόνο στην 

γέεννα του πυρός. Σήμερα ή καρδιά μου ραγίζει, σταν 

σκέπτομαι όλους αύτους τους ανθρώπους, νέους καί 

μεσήλικες, που συγκεντρώνονται γύρω από τό άστρα

φτερό αλλα ψεύτικο φώς τής Νέας 'Εποχής, όπως οί 

πεταλουδες γύρω από την φλόγα». 

ΤΟ θηρίον τών Βρυξελλών 

'Ο γιγαντιαίος ύπερυπολογιστης δλου του κόσμου 

βρίσκεται έγκατεστημένος στό Λουξεμβουργο, λίγο 

πιό έξω από τίς Βρυξέλλες, την πρωτεύουσα τού 

Βελγίου καί τής Ευρωπαϊκής 'Ένωσης. Σήμερα οί 

Βρυξέλλες είναι ή οίκονομικη πρωτεύουσα τού κό

σμου. Ό ύπερυπολογιστης αύτός Επονομάζεται σήμερα 

«τό θηρίον». Αυτό είναι γεγονός. -Εχουμε τεκμηριωμέ

νες αποδείξεις δτι οί τραπεζικοί διευθυντες τής 

Τράπεζας τής 'Αμερικής εχουν πρόσφατα ένημερωθή 

..� 
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r� 
-4- ι 

για το ότι όλες οί συναλλαγες θα περνούν πρώτα άπο 

τον ύπερυπολογιστη τής Ευρώπης ... 
Ό Λάρρυ Γκόσχορν που είναι πρόεδρος τής 

έταιρείας Διεθνούς Ρομποτικής... άποκαλύπτει ότι: 

«'Αν έχετε τώρα πιστωτική κάρτα και τη βάλετε σε 

όποιαδήποτε αυτόματη μηχανή εϊσπραξης, σε όποια

δήποτε τράπεζα τού κόσμου, θα σας συνέδεε αυτόματα 

με τον ύπερυπολογιστη τής Ευρώπης και τα πρώτα τρία 

ψηφία που θά ενεργοποιούσαν τήν κάρτα σας θα ήταν ό 

άριθμος 666! 
(Παρακαλώ μην τρέξετε να ρωτήσετε τον τραπεζίτη 

σας. Οί περισσότεροι άπ' αύτους έχουν πλήρη αγνοια). 

Πρόσφατα, ένας προσωπικός μου φίλος μου είπε ότι 

πήγε σε μια τράπεζα εδώ στήν 'Αμερική και ρώτησε αν 

θα μπορουσε να εξαργυρώσει μια επιταγη εξωτερικού. 

Ό ταμίας του είπε: «Κανένα πρόβλημα. Θα την βάλω 

στο κομπιουτερ». Πρός έκπληξή του ήταν σε θέση να 

άντιπαραβάλλη την υπογραφη τής επιταγής που ήταν 

υπογεγραμμένη σε ξένη χώρα, μέσα σε λίγα δευτερό

λεπτα. Ό κομπιουτερ είχε ρωτήσει τό τερματικό τών 

Βρυξελλών και ή είκόνα τής υπογραφής του άτόμου 

αυτού εμφανίστηκε στην Οθόνη. Είναι αραγε σύμπτωση 

δτι: 

Τό έμβλημα τής Ευρωπαϊκής Ένωσης είναι 666; 
Τό σύμβολο τής Παγκόσμιας Τράπεζας είναι 666; 
Τό σύμβολο τής Τριμερους Έπιτροπής είναι 666; 
Τό σύμβολο τής θρησκείας τής Νέας Έποχής είναι 

666; 
'Ότι κάθε ατομο στον βιομηχανικο κόσμο εχει ένα 

προσωπικό δεκαοκταψήφιο αριθμο στον ύπερυπολο

γιστη της Εύρώπης που αρχίζει με τό 666; 

Έπιλεγόμενα 

'Όταν κανεις έχη ύπ' όψει του τ' άνωτέρω, άντι

λαμβάνεται πολυ εύκολα που άποβλέπουν αί συνθήκαι 

Μάαστριχτ και Σένγκεν για την Εύρώπην και την 

Έλλάδα είδικώτερον. Είναι επανάληψις του σχεδίου 

έφαρμογής τής Νέας Παγκοσμίου Τάξεως, συμφώνως 

πρός την όποίαν ~Eθνη και θρησκείαι πρέπει να 

ένωθουν. 

'Όργανον δια την επιτυχίαν της ένώσεως όχι μόνον 

τών χριστιανικών Όμολογιών άλλα και τών Θρη

σκειών τυγχάνει το Παγκόσμιον Συμβούλιον Έκκλη

σιών, το οποίον δεκαετίες όλόκληρες διαφθείρει προ

οδευτικώς την μοναδικότητα τής Όρθοδοξίας, με 

όργανα τους έκάστοτε αρχηγους τών αύτοκεφάλων 

Έκκλησιών και πρωτίστως του Οίκ. Πατριαρχείου. 

Ή εν προκειμένφ εύθύνη τής Έλλαδικής Έκκλη

σίας είναι μεγίστη, διότι ήτο ή μόνη που μπορουσε να 

σταματήση τον κατήφορο τού Φαναρίου. Αύτη όμως 

προτίμησε να επικροτή συνεχώς τό φθοροποιόν έργον 

του, εγκαταλειπομένη δια τουτο συνεχώς και περισσό
τερον ύπο τής Θείας Χάριτος, άρχής γενομένης άπο 

την καινοτομίαν τού 1924, όπου και επρωτοστάτησεν. 

Και ή άποστασία συνεχίζεται! Στις ήμέρες μας 

αίρέσεις αίώνων, δπως ο παπισμός και ό μονοφυσι

τισμός, θεωρουνται ύπο τών δήθεν 'Ορθοδόξων 

«άδελφαι Έκκλησίαι», ενώ ή Έκκλησία τών Παραδό

σεων του πατρcρoυ εορτολογίου άποκαλείται σχισματι

κη και αίρετική !.. 
Δι' ήμάς ετερον δείγμα άποστασίας και όρθοδόξου 

άφασίας ήτο και ο ενθρονιστήριος λόγος του νέου 

προκαθημένου τής 'Αρχιεπισκοπής 'Αθηνών, είς τόν 

όποίον ζωηρώς έξεδήλωσε την έπιθυμίαν του πότε να 

πάη στο Φανάρι για ν' άσπασθή τον λατινόφρονα 

Βαρθολομαίον και να πάρη την εύλογίαν του! .. Έζήτη
σε έπίσης εξ όνόματος τών συγχρόνων του συγγνώμην 

άπό τήν νεολαίαν δια το κακο παράδειγμα που τής 

πρόσφεραν πρός μίμησιν, ενώ ό ίδιος συνεχίζει να της 

το προσφέρη, άφού την προτρέπει να θαυμάζη τους 

άποστάτας, τους επαινέτας και συλλειτουργους τών 

κακοδόξων, άποκαλών οϋτω τό σκότος φώς και το 

πικρον γλυκύ ... 
Συγγνώμην έπρεπε να ζητήση, -και μάλιστα δια 

δακρύων- άπο τους άγίους πατέρας τής Έκκλησίας, 

τών οποίων τους άγώνας, τας συγγραφας και την 

αίματηραν όμολογίαν επι δεκαετίας τώρα καταφρονεί, 

κοινωνών άδιαφόρως με αύτους που έκείνοι δια βίου 

έπολέμησαν! 

Ή πτώσις του δμως αύτη ήτο φυσική, άφου θαυμάζει 

και μιμείται τους πεπτωκότας οίκουμενιστάς, άσπαζό

μενος εύχαρίστως ενα καρδινάλιν που θεωρεί «σε

βάσμιον άδελφόν», παρα ενα κληρικον του πατρCΡoυ 

έορτολογίου. Και όχι μόνον αύτό άλλα και τους 

επιθυμοϋντας να άντιδράσουν στόν οίκουμενισμόν, 

κληρικους και Μοναχους τής έπαρχίας του, εδίωξε 

άπηνώς δια καθαιρέσεων και άφορισμών ... 
Καιρός πλέον να τό συνειδητοποιήσωμε όλοι μας 

δτι οί οίκουμενισται και Νεοποχίται «εν πάση άπάτψ> 

θα προσπαθήσουν να πλανέσουν «εΙ δυνατόν και τούς 

εκλεκτούς», επικαλούμενοι την «κανονική τάξη» ΠΟΙ1 

μας παρέδωσε ή 'Ιστορία Κ.λ.π. «'Όμως στους άποκα

λυπτικούς καιΡους πού ζουμε, εχουμε άφήσει πια πίσω 

την 'Ιστορία και μπήκαμε στην Έσχατολογία ... Ή 

άποστασία αλλαξε τους ποιμένας σε λύκους και ή 

όργανωμένη Έκκλησία που ξέραμε είναι μια άγέλη 

λύκων και θάνατος προβάτων ... 
Και ή εποχη του Άντιχρίστου θα προχωρεί προς την 

αποκορύφωσή της. Το ποίμνιο του Χριστου όλο και θα 

μικραίνει ... το πλοίο που μας εφερε μέχρις εδώ, ή 

συνοδική, διοικητική, όργανωμένη μορφη τής Έκκλη

σίας έξώκειλε στα ρηχα τής άποστασίας και διαλύεται 

άπό την βία τών κυμάτων» (Περιοδικόν Ρίζες, Δεκ. '82). 
Εύτυχώς που υπάρχει ή Κιβωτός, ή Έκκλησία τού 

πατρCΡoυ έορτολογίου. 'Όσοι επιθυμουν την σωτηρίαν 

των, ας προσδραμουν είς αύτήν, προτού τους καλύψουν 

τα κύματα τής άλμυράς άποστασίας τών ήμερών μας. 
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